

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

18 (38) / 2007

29 декабря

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ГУБЕРНАТОР ВСТРЕТИЛСЯ С ТРЕНЕРОМ В. В. ПУТИНА ПО ДЗЮДО

26 декабря Губернатор Николай Денин принял в своем рабочем кабинете бывшего тренера Владимира Путина по дзюдо Анатолия Рахлина.

Еще не так давно Рахлин тренировал женскую сборную России по дзюдо. Выиграл с ней первенство Европы. Нынче он — вице-президент Федерации дзюдо России. Отвечает за развитие этого вида борьбы, за подготовку молодых спортсменов и тренеров.

По мнению Анатолия Рахлина, Брянск является одним из центров развития борьбы дзюдо в России, здесь спортсмены добиваются наиболее впечатляющих результатов. Так, Иван Першин, перспективные Вера Коваль и Наталья Кузютина имеют все шансы попасть на Олимпийские игры в Пекине, они кандидаты в сборную. Рахлин считает, это огромный успех. Видит в этом большую заслугу администрации области, тренеров, руководителя федерации дзюдо Брянской области.

— У вас действительно благодатный край — у вас рождаются чемпионы, — сказал Анатолий Рахлин.

Во время встречи Николай Денин и Анатолий Рахлин обсудили вопросы дальнейшего развития борьбы дзюдо, спорта на Брянщине в целом. Большое внимание будет уделяться детям, чтобы отвлечь их от пагубного влияния улицы. Как отметил Рахлин, в этом направлении в регионе ведется огромная работа. В качестве примера он привел восстановление Дворца имени Гагарина, где работает много кружков, секций.

Анатолий Рахлин 11 лет был личным тренером Владимира Путина в Питере. Владимир Владимирович Путин в 1965 году пришел в обычную школу единоборств. Ему было тогда 13 лет. Начинал он с самбо, тогда группа Рахлина занималась именно этим видом спорта. И только потом все ребята перешли в дзюдо. И вот тут-то талант Путина и раскрылся. В 1976-м Владимир Путин стал чемпионом Ленинграда. Норматив мастера спорта по самбо выполнил, когда учился в университете. А еще через два года стал мастером спорта по дзюдо. В 18 лет у В.В.Путина уже был черный пояс.

ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

26 декабря в администрации Брянской области под председательством Губернатора области Николая Денина состоялось внеочередное заседание областной антитеррористической комиссии и оперативного штаба Брянской области. В работе заседания приняли участие члены антитеррористической комиссии Брянской области, оперативного штаба Брянской области, руководители предприятий промышленности, жизнеобеспечения и транспорта.

На заседании рассмотрен вопрос «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение и пресечение возможных диверсионно-террористических актов в местах массового пребывания людей, на объектах критической инфраструктуры, жизнеобеспечения и транспорта в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников».

С докладами на заседании выступили заместитель руководителя аппарата оперативного штаба Брянской области Михаил Щипцов, Врио начальника МОБ УВД по Брянской области Александр Ялоза, начальник Главного управления МЧС России по Брянской области Александр Кобзев.

Членами комиссии выработаны и утверждены конкретные мероприятия, направленные на повышение антитеррористической безопасности в ходе подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников. Даны соответствующие поручения аппарату антитеррористической комиссии Брянской области, главам муниципальных образований, руководителям объектов промышленности, жизнеобеспечения и транспорта.

НА КОНТРОЛЕ — ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

25 декабря в пресс-центре администрации области состоялось очередное заседание совета по контролю за реализацией программы повышения качества жизни населения Брянской области.

В работе совета приняли участие представители органов государственной власти области, профсоюзов области, Брянской областной ассоциации промышленных и коммерческих предприятий (работодателей).



На заседании совета были рассмотрены предварительные итоги социально-экономического развития области в 2007 году и прогноз на 2008–2010 годы в контексте показателей, характеризующих качество жизни населения. Обсуждалась эффективность реализации мер по стабилизации демографической ситуации в области, направления регулирования социально-трудовых отношений в рамках развития социального партнерства. Были подведены итоги деятельности совета в текущем году и утвержден план работы на 2008 год.

ГЛАВНОЕ В РАБОТЕ РКС – ИНТЕРЕСЫ НАСЕЛЕНИЯ



В конце декабря в администрации области состоялось совещание по вопросам сотрудничества между администрацией Брянской области и ОАО «Российские коммунальные системы». В его работе принимали участие вице-губернатор Брянской области Александр Касацкий, и.о. заместителя Губернатора Евгений Кузавлев, заместитель председателя Правления – исполнительный директор ОАО «Российские коммунальные системы» Андрей Пестов, заместитель исполнительного директора – начальник департамента по правовому обеспечению ОАО «Российские коммунальные системы» Алексей Абакшин, начальник департамента развития ОАО «Российские коммунальные системы» Андрей Демин, директор департамента топливно-энергетического комплекса и ЖКХ Брянской области Николай Борисов, и.о. председателя комитета государственного регулирования тарифов Брянской области Николай Жигалкин, главный управляющий директор ОАО «Брянские коммунальные системы» Вячеслав Якушевский.

А.И.Касацкий высоко оценил работу «Российских коммунальных систем» в Брянской области. Отметил, что компания показала себя как добродорядочный партнер. Вклад «Российских коммунальных систем» в развитие нашего региона весьма ощутим. Например, трудно переоценить тот факт, что совсем недавно в Советском районе Брянска заработала суперсовременная котельная, которая заменила восемь подвалных котельных. В ближайших планах руководства РКС – строительство подобных котельных. Исполнительный директор ОАО «Российские коммунальные системы» Андрей Пестов, в свою очередь, подчеркнул, что на Брянщине их компания встретила поддержку и понимание. Далее сотрудничество перейдет на новый, более качественный уровень.

Затем участники совещания переместились в Овальный зал администрации области, где продолжили работу с участием руководителей муниципальных образований.

Главный управляющий директор ОАО «Брянские коммунальные системы» Вячеслав Якушевский напомнил собравшимся о кризисной ситуации в энергетическом комплексе Брянской области, которая сложилась к маю – июню 2006 года. Задолженность ГУП «Брянсккоммунэнерго» составляла около 1 млрд. 600 млн.руб. Именно тогда администрация Брянской области и руководство ОАО «РКС» договорились о совместной партнерской деятельности по урегулированию создавшейся ситуации. Были определены взаимные обязательства сторон, выполнение которых, как показало время, позволило забыть о реальной угрозе отключения потребителей электрической энергии, ограничений отпуска газа и как следствие недостаточного обеспечения теплом и горячей водой населения города Брянска.

Зарегистрированное в мае 2006 года ОАО «Брянские коммунальные системы» приняло на себя обязательства по урегулированию кредиторской задолженности ГУП «Брянсккоммунэнерго» в сумме 1312,4 млн.руб.

На сегодняшнюю дату фактически исполнены обязательства на сумму 1304,4 млн.руб.: погашена задолженность по заработной плате в сумме **90,7** млн.руб., выданы займы ГУП «Брянсккоммунэнерго» для погашения задолженности перед поставщиками энергоресурсов, на оплату налоговых платежей в размере **386** млн.руб.; погашены кредитные обязательства ГУП «Брянсккоммунэнерго» перед банками области на сумму **415** млн.руб.; оплачены текущие платежи ГУП «Брянсккоммунэнерго» и задолженность предприятиям ВКХ области на общую сумму 48 млн.руб.

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

Кроме того, погашена задолженность ГУП «Брянсккоммунэнерго» за электроэнергию перед ОАО «Брянская сбытовая компания» векселями ОАО «Брянские КС» на сумму 360,1 млн.руб., которые погашаются по предъявлению по согласованному с ОАО «Брянская сбытовая компания» графику. Администрацией Брянской области со своей стороны исполнены обязательства по погашению кредиторской задолженности ГУП «Брянсккоммунэнерго».

Якушевский отметил, что принятие на себя банковских обязательств ГУП «Брянсккоммунэнерго» было бы невозможным без поручительства материнской компании — ОАО «Российские коммунальные системы», так как законодательством Брянской области исключается возможность передачи арендованного имущества в качестве залога при оформлении кредита.

Вся производственная деятельность ОАО «Брянские коммунальные системы» осуществляется на основании договора аренды. Право арендовать имущество ГУП «Брянсккоммунэнерго» ОАО «Брянские коммунальные системы» получили по итогам проводимого в установленном порядке конкурса.

Обществом получены все необходимые лицензии, произведено обучение персонала, налажено управленческое обеспечение и контроль операционной деятельности со стороны Российских коммунальных систем. Таким образом, имеются все компетенции для успешного осуществления производственной деятельности по эксплуатации электротехнического и теплотехнического оборудования.

Вячеслав Якушевский рассказал, что обществом ведется инвестиционная деятельность: в нее включено 4 проекта с объемом финансирования 131,3 млн.руб.

ОАО «Брянские коммунальные системы» реализуют проекты по «Теплоснабжению». Ведется строительство котельной в Советском районе г. Брянска с объемом затрат 75 млн. руб. В настоящее время котельная находится в работе, обеспечила переключение потребителей ликвидируемых 8 подвальных котельных. В ближайшее время планируем ввод в эксплуатацию.

Ведется установка узлов учета тепловой энергии в котельных с объемом затрат 35 млн. руб. Предусматривается их поэтапный ввод в эксплуатацию.

Реализация проекта обеспечивает учет и минимизацию фактических тепловых потерь энергоресурсов в сетях ОАО «БКС», мотивированное проведение расчетов с потребителями за отпущеные энергоресурсы, исполнение требований Ростехнадзора.

По виду бизнеса «Электроснабжение» также реализуются два проекта. Это оснащение многоквартирных домов расчетными приборами учета расхода электроэнергии в Брянске и области с объемом затрат на 2007 год 14,8 млн. руб. Основные работы завершены, выполнен монтаж приборов учета в жилых домах на 550 точек измерений. Также ведется строительство трансформаторной подстанции в Советском районе города Брянска с объемом затрат на 2007 год 6,5 млн. руб.

Вячеслав Якушевский отметил, что в работе компании имеются недоработки и слабые места. Так, не удалось в полном объеме рассчитаться по договору аренды с ГУП «Брянсккоммунэнерго». Проведенная переоценка основных средств в середине года привела к росту суммы арендной платы, которую в оставшееся время ОАО «Брянские коммунальные системы» не смогли в полном объеме оплатить. Но в обязательном порядке это будет сделано в 1 квартале 2008 года.

Отрицательно сказалось на объеме доходной части относительно теплая погода осенью и в начале зимы.

Но эти и некоторые другие недоработки, безусловно, будут устранены.

Время не стоит на месте, выходят в свет документы, в том числе и нормативного характера, требующие определенных совместных действий. Так Федеральный закон № 133 от 6.10.2003 года требует своей реализации. Он затрагивает социально значимые вопросы, от которых зависит качество обеспечения населения теплоэнергией и электроэнергией. Реализация этого закона — вопрос многоплановый, и решать его надо коллегиально.

По результатам работы совещания создана рабочая комиссия, состоящая из специалистов разных профилей. Ее задача — компетентно и в рамках правового поля разработать механизм реализации этого закона, обеспечивающий интересы населения Брянской области — будь это крупный город или отдаленный населенный пункт.

В тот же день Губернатор области Николай Денин принял руководителей РКС и обсудил с ними дальнейшие пути сотрудничества.

ПОСЛЕДНИЙ ПРИЗЫВ

26 декабря с областного призывающего пункта отправилась в войска последняя в этом году партия брянских ребят.

С напутственными словами к призывникам обратились военный комиссар Брянской области Андрей Соломенцев, и.о.заместителя Губернатора Геннадий Пыко, председатель областного комитета ветеранов войны и военной службы Дмитрий Митченков, председатель комитета солдатских матерей Алла Власова.

17 человек из Брянска, а также из Брянского, Карабчевского и Трубчевского районов направились для прохождения военной службы в Военно-Воздушные Силы и Ракетные Войска Стратегического Назначения. В частности 15 наших ребят поехали служить в подшефный полк РВСН в г.Козельск.

Призыв граждан Брянской области на военную службу был организован в соответствии с Указом Президента РФ от 30.09.2007 г. № 1311 «О призывае в октябре — декабре 2007 года граждан РФ на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходивших службу по призыву».

Как отметил Андрей Соломенцев, задание штаба Московского военного округа на призыв военным комиссариатом Брянской области выполнено успешно.



Более 1,5 тыс. юношей Брянской области в октябре – декабре этого года пополнили воинские коллективы Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, где они исполняют конституционную обязанность по защите Отечества. В области один самых высоких показателей в ЦФО по качеству призыва, около 50% призывников – с высшим образованием. Меньше ребят с дефицитом массы тела.

Особенностью нынешнего призыва является то, что государство призывает молодых россиян на полтора года службы, а с 2008 года молодые люди пойдут служить один год.

На областном сборном пункте полным ходом идет ремонт, везде установили пластиковые окна. Ввели газовую котельную, теперь здесь тепло и уютно. Словом, для призывников создают комфортные условия. Полностью ремонт должны завершить к весне.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

Указом Президента РФ от 19 декабря 2007 г. № 1710 «О присвоении почетного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации» за заслуги в обучении и воспитании учащихся и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» Галине Евгеньевне Евдокимовой, директору муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 70 города Брянска с углубленным изучением отдельных предметов».

Указом Президента РФ от 10 декабря 2007 г. № 1647 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за большие заслуги в области театрального искусства присвоено почетное звание «Народный артист Российской Федерации» Владимиру Ивановичу Аверину, артисту государственного учреждения культуры «Брянский областной театр юного зрителя».

Указом Президента РФ от 20 декабря 2007 г. № 1719 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени Курбанали Казанбиеевич Ибрагимов, главный врач муниципального учреждения здравоохранения «Юдиновская участковая больница» Погарского района.

Этим же Указом за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации»:

Людмиле Григорьевне Ковалевской, заведующей отделением муниципального учреждения здравоохранения «Климовская центральная районная больница»;

Лидии Сергеевне Ландик, заведующей отделением муниципального учреждения здравоохранения «Унечская центральная районная больница»;

Анне Кирилловне Толкачевой, заместителю главного врача муниципального учреждения здравоохранения «Клинцовская центральная районная больница».